Уважаемые родители и обучающиеся! 

             В связи с эпидемиологической обстановкой, которая сложилась в 3 четверти, очное обучение перешло на электронное с применением дистанционных технологий. Обучающиеся были аттестованы за первые три четверти очного обучения.                  
Итоги четвертой четверти сводятся в виде «зачет-незачет». Сделано это для объективности оценивания, т.к. все обучающиеся имеют доступ ко всем источникам информации (решебники, справочная литература, общение и передача информации друг другу и т.д.). Учитель, при выставлении отметки за промежуточную аттестацию, не может проследить за объективностью присылаемых заданий, тестов, срезов, самостоятельных работ, карточек и т.д.
Годовые отметки будут выставлены с 5 по 9 класс по первым трем четвертям и учитывая 4 четверть для определения каких-либо индивидуальных ситуаций или в случае, если средний балл за первые три четверти приближаются к более высокому среднему. Только учитель может определить в таких случаях, какую отметку он может поставить за год.                      Например, по первым трем четвертям средний балл оказался 3,3, за четвертую четверть ученик своевременно, правильно, в полном объеме, качественно выполнял все задания. Тогда учитель имеет право повысить годовую отметку до 4. Но в определенных ситуациях учитель может и понизить годовую отметку, учитывая работу ученика в 4 четверти.                           При этом повышение или понижение отметок недопустимо на целый балл, речь идет о десятых среднего балла!!! Т.е. если по результатам трех четвертей средний балл ровно 3, то повышать годовую отметку до 4 недопустимо!
            Отметки за 2 полугодие в 10-11 классах выставляем по текущим отметкам (они с 13.01.2020 года выставлены в ЭЖ) и учитывая результаты с 18.03.2020года по 25.05.2020 года. Это значит, что учитель может повысить отметку за 2 полугодие на основании выполненных качественно, в полном объёме, в срок «зачетных» работ или понизить отметку, если ученик не выполнял заданий вообще, или выполнял не в полном объёме, некачественно, редко и т.д.. При этом разрешается выставить как удовлетворительные, так и неудовлетворительные отметки за выполнение работ контролирующего характера, в том числе и на платформах до 18.03.2020 года.
[bookmark: _GoBack]Дата выставления отметок 5-8 и 10 класс 20 мая 2020 года, а 9 и 11 класс 25 мая 2020 год (сроки могут измениться в соответствии с приказами МО РК и Управления Образования). 
Отметки за год в 10-11 классах выставляются в обычном режиме.

